



822233 102219

Прокуратура Российской Федерации
ПРОКУРАТУРА
Нижегородской области
Прокуратура Володарского района

пр. Дзержинского, 4,
г. Дзержинск, 606000

01.06.2021 № 7-3-2021/108-21-20220021

На № _____

Главе местного самоуправления
Володарского муниципального
района Нижегородской области

Щанникову Г.М.

Уважаемый Геннадий Михайлович!

Прокуратурой Володарского района, в рамках исполнения законодательства об основах профилактики правонарушений и усилении эффективности профилактической работы с населением предлагается рассмотреть вопрос о проведении мероприятий в том числе просветительского характера, по вопросам соблюдения мер безопасности при перевозке детей личным транспортом.

Прокуратурой района во исполнение указанных целей направляется памятка для размещения на сайте администрации Володарского муниципального района, информационных стенах.

Приложение: памятка на 1 л.

Прокурор Володарского района


B.A. Смирнов

П.А. Чернова, (8313) 25-51-06

Прокуратура Володарского района
Нижегородской области
Б 038185
№ 7-3-2021/108-21-20220021

ТИПОВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Тема: «Соблюдение мер безопасности при перевозке детей личным транспортом»

Сегодня зачастую дети очень много времени проводят в автомобиле, путешествуя с родителями за покупками, на природу или праздники

Стоит помнить, что каждая поездка ребенка в автомобиле должна проходить с соблюдением правил безопасности, поскольку в противном случае ребенок может пострадать или даже погибнуть

Так, согласно официальной статистике, в 2020 году в Нижегородской области в дорожно-транспортных происшествиях ранены 577 детей, 10 погибло. При этом почти в половине случаев (257) дети были пассажирами.

В целях защиты ребенка от подобных факторов родителям необходимо следовать нескольким советам.

Первое. Система безопасности подавляющего большинства автомобилей рассчитана на пассажиров ростом от 150 см и не подходит для обеспечения эффективной защиты детей в аварийной ситуации. Использование же детского автомобильного средства снижает риск тяжелых и смертельных травм при ДТП среди детей на 70%. При этом важно закрепить кресло правильно, следуя инструкции производителя.

Второе. Необходимо выбирать модель поведения за рулем, соответствующую времени суток и погодным условиям, в целях включения фактов травмирования или гибели детей в происшествиях по вине их родителей.

Например, в июне 2020 года в одном из районов области в ночное время произошло столкновение двух автомобилей, двигавшихся на большой скорости в условиях недостаточной видимости. В результате происшествия погибла целая семья, ехавшая в одном из автомобилей – 29-летний мужчина, 26-летняя женщина и их трехмесячная дочка.

Третье. Запомните и соблюдайте ряд правил безопасного нахождения детей в машине:

- ремни безопасности должны быть всегда пристегнуты, даже при кратковременной поездке (важно научиться правильно пристегивать ребенка, чтобы ремни безопасности не пережимали шею или грудь, но при этом также не позволяли пассажиру слишком свободно двигаться);

- не оставляйте ребенка одного в машине, даже если уходите на короткое время;

- вещи, которые можно положить в багажник, следует поместить туда, чтобы при резком торможении посторонние тяжелые предметы не причинили ребенку травмы.

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!